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Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de dezembro de 2021 as 
18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 7(sete) 
vereadores, estando ausente os vereadores Altair Elias e Adilson Lucas 
Ferreira, que justificaram. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião do dia 22 de novembro de 2021 e a ata da do dia 02 de 
dezembro de 2021, ambas aprovadas sem alterações. Na sequência, nos assuntos 
da comunidade o vereador Kennedy informa que a vacinação contra a febre 
aftosa foi prorrogada para o dia 30 de dezembro. Ele ressalta a falta de 
sinalização de trânsito e placas de identificação das ruas do Município. 
Informa também, sobre a perda de materiais'que seriam usados nos reparos da 
ponte da Região do Mato Seco. Kennedy solicita a limpeza de mata-burros e 
reparos na ponte do Brás. Continuando, Kennedy informa os altos valores 
gastos na pintura do campo da sede do Município. Com  a palavra, o vereador 
Luís Ricardo comunica que não foi realizado a pintura na parte externa do 
campo da sede do Município. Ele indaga o alto valor da mão de obra dessa 
pintura, a qual não foi efetuada por completo. Luís Ricardo salienta que 
valores altos estão sendo pagos de obras não concluídas e que é necessário 
tomar providências sobre o assunto. Na sequência, o vereador Evaldo solicita 
a convocação dos representantes do Executivo nas reuniões. Ele ressalta que 
foi questionado sobre as máquinas estarem executando serviços fora do 
Município. Com  a palavra, o vereador Janderson solicita novamente reparos 
nas estradas e também na estrutura pertencente ao campo da sede do Município. 
Pede também reparos nos ônibus escolares. A vereadora Rosa ressalta que é 
imprescindível a presença dos representantes do Executivo nas reuniões e a 
vereadora Brenda solicita que a população faça as inscrições para a castração 
de cães e gatos. O vereador Kennedy solicita a colocação de manilhas em 
alguns pontos necessitados. Com  a palavra, o vereador Rafael frisa o mau 
planejamento do Executivo e pede melhorias para o ano seguinte. Finalizando 
os assuntos e não havendo nada mais a tratar, presidente agradece a presença 
de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, 
lavrei a pres n e a, ue e ois de lida e a rovada será assinada por quem 
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Ata da reunião ordinária realizada aos 20 dias do mês de novembro de 2021 
as 18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MO, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do-quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. HavendQ quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 13 de dezembro de 2021, aprovada sem alterações. Em seguida, o 
presidente Rafael realiza a leitura da resposta referente a alguns assuntos 
tratados na reunião anterior. Com  a palavra, o vereador Altair solicita 
novamente a colocação de alambrados no campo de futebol do Distrito de São 
Sebastião dos Cabrestos/Campiflópolis. O vereador Kennedy questiona a 
efetuação do pagamento relativo a pintura do campo da sede do Município, a 
qual não foi finalizada. Ele informa e parabeniza o Município por atingir 
100% no índice de vacinação contra a febre aftosa. Kennedy pede atenção nas 
estradas e ressalta que foi indagado sobre uma possível doação de lote no 
Distrito. 
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Em resposta, o vereador Evaldo esclarece que houve a venda do mesmo. Na 
sequência, o vereador Luís Ricardo questiona o alto valor pago a obra 
inconclusa do campo. Ele solicita notas fiscais, relatórios fotográficos e 
boletins de medição desse processo para maiores esclarecimentos. Ressalta 
também que, até o momento nenhuma providência foi tomada em relação a ponte 
do Brás, a qual está apresentando riscos de acidentes. Luís destaca que, na 
região da Capivara alguns pontos não possuem estradas por falta de 
manutenções. Finalizando a fala, Luís pede maior planejamento do Executivo' 
para atender melhor a demanda do Município. Com  a palavra, o vereador Kennedy 
relata que está sendo cobrado da população a colocação de brita nas estradas 
conforme promessas eleitorais. 0 vereador solicita um quebra quebra-molas na 
Rua Varginha na sede do Município e pede também reparos no campo de futebol 
do Distrito. Em seguida, o vereador Janderson relata que recebeu reclamações 
do horário da distribuição dos brinquedos no Distrito e o vereador Evaldo 
solicita que o valor que será repassado do Legislativo ao Executivo seja 
destinado a obras no Distrito. Com  a palavra, a vereadora Brenda Solicita 
atenção na rua Araxá, pede também a data de entrega das obras referentes aos 
projetos apresentados pelo Executivo e a comprado triturador de resíduos 
sólidos. 0 vereador Adilson solicita a implantação da iluminação de led no 
Município. 0 presidente Rafael parabeniza e agradece o empenho de cada um 
pelos serviços prestados ao Município. Finalizando os assuntos e não havendo 
nada mais a tratar, presidente agradece a presença de todos e declara 
encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente 
ata, que }3ep~} sli e aprovada será assinada por é Ie 
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Ata da reunião extraordinária realizada aos 07 dias do mês de fevereiro de 
2022 as 16h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob 
a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
8(oito) vereadores, estando ausente o vereador Kennedy. Havendo quórum 
regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando, o 
prefeito Samuel explana sobre o plano Rename (Relação Municipal de 
medicamentos essenciais) e o secretário de saúde, Antônio Batista ressalta 
sua importância. Com  a pálavra, a farmacêutica Sara Matos expõe a crescente 
demanda de medicamentos do Município, relata as etapas e dificuldades na 
aquisição do mesmo. Ela explica que a compra é realizada sob a tabela CEMED. 
0 presidente Rafael indaga a frequência dos processos licitatórios e Sara 
esclarece que são feitos anualmente. Continuando, Sara expõe que não é 
justificável comprar uma quantidade de testes de covid maior que a população 
do Município e o vereador Luís Ricardo ressalta que a mesma pessoa poderá 
ser testada várias vezes e logo -não podem fazer a contagem dessa forma. 0 
vereador Altair sugere a compra máxima permitida do.s testes. Antônio Batista 
relata situações em que os pacientes estão fazendo o uso exacerbado de 
diferentes fármacos pela falha de comunicação entre o paciente/médico, mais 
que com a informatização do sistema o problema será cessado. Ele explica que 
medicamentos solicitados que não estão inseridos ao Remune será montado um 
processo para tal aquisição, onde a farmacêutica e assistente social 
trabalharão em conjunto. 0 presidente Rafael indaga se há uma assistente 
social disponível para esta função e o prefeito Samuel informa que sim. 
Antônio Batista frisa que o Remune é direito de todos cidadãos, 
independentemente de sua classe social. Com  a palavra, a farmacêutica Sara 
apresenta todos os medicamentos que estarão disponíveis na farmácia popular 
do Município. O vereador Luís Ricardo destaca a importância da comunicação 
paciente e médico e Sara ressalta que as licitações dos remédios serão -
aiustadas de acordo com a demanda, e n o necessariamente anualmente. 


